

Выставка железнодорожной техники, стилизованное шествие и двадцатиминутный фейерверк — все эти мероприятия пройдут в ближайшие выходные в рамках празднования юбилейного Дня железнодорожника

В этом году железным дорогам России исполняется 170 лет.

О празднике и перспективах развития железной дороги в Восточной Сибири сегодня рассказал начальник ВСЖД Алексей Воротилкин.

Святая святых Восточно-Сибирской железной дороги — центральное управление перевозками. Попасть сюда постороннему человеку практически невозможно — это самая закрытая служба ВСЖД. Исключение сделали для журналистов в канун юбилейного дня железнодорожника. Именно здесь, по словам начальника ЦУПа, специалисты контролируют все передвижения железнодорожного состава на территории Восточной Сибири, обеспечивают безопасность поездов.

Александр Насрулин, начальник дорожного центра управления перевозками: «Сегодня роль диспетчера колоссальна. Именно качеством пропуска поездов — как пассажирских, так и грузовых».

Бумажной работы практически нет. Главное оружие современного диспетчера, шутят сотрудники ЦУПа, — телефон и компьютер. Все графики, схемы движения поездов — только в электронном варианте. Такого современного оборудования, утверждают в Иркутске, нет больше ни на одной железной дороге России. Сейчас напротив существующего здания Центра управления перевозками ВСЖД начала строить еще одно. В нем разместятся многочисленные железнодорожные службы, разбросанные по всему городу. На строительство только в первом полугодии было выделено 400 миллионов рублей. Расширение центра управления перевозками — не единственная забота железнодорожников. Планов и проектов много, заявил начальник ВСЖД Алексей Воротилкин. Особое внимание в ближайшие годы будет уделено развитию БАМа. Там предусмотрено не только строительство новых путей, но и реконструкция Коршуновского тоннеля, десятков мостов и разъездов, полное обновление парка электровозов, работающих по Северному ходу.

Алексей Воротилкин, руководитель ВСЖД — филиала ОАО «РЖД»: «Планируется построить в пределах ВСЖД более трех тысяч км железнодорожных путей. Это очень весомый вклад. По затратам это более трехсот миллиардов рублей».

С размахом железнодорожники планируют не только развитие компании на перспективу, но и ближайшее празднование дня железнодорожника. В Иркутске он пройдет пятого августа. Накануне на центральном вокзале откроют экспозицию железнодорожной техники. В воскресенье все желающие смогут бесплатно прокатиться на поездах детской железной дороги. На острове Конный пройдут спортивные соревнования, стилизованное шествие и концерт звезд российской эстрады. Завершится праздник салютом.

Железнодорожники обещают, что фейерверк будет длиться 20 минут.

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
Эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
Эл.посы: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
Эл.посы: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
Эл.посы: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
Эл.посы: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
Эл.посы: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.посы: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)